
 

 

Ribolovni predpisi za jezero Rauschelesee in zgornji ribnik 

Spintikteich 

Ta dovolilnica velja le skupaj z uradnim ribolovnim dovoljenjem in ni prenosljiva. 

Omejitev ulova je 1 ščuka, 1 smuč in 1 krap na dan. Krap nad 

5 kilogramov je treba izpustiti. 

Istočasno se lahko uporabljata največ 2 ribiški palici. Ribič mora biti med ribolovom vedno prisoten. 

biti ves čas prisoten. 

Z izjemo ribiške palice je PREPOVEDANO uporabljati vse ribolovno orodje, kot so mreže, pasti, nočne 

vrvice itd. SO PREPOVEDANI. 

Vsem imetnikom dovolilnic svetujemo, da sporočijo vsako zaznano kršitev zakonskih in notranjih 

predpisov najbližjemu nadzornemu organu ali občinskemu uradu. To velja tudi za onesnaževanje vode 

in pojav bolezni rib (smrtnost rib). 

Imetnik dovoljenja mora vsako ujeto ribo takoj po ulovu v celoti vpisati v seznam ulova z birojem. 

seznam ulova (vrsta ribe, dolžina, teža). 

Ribolov je dovoljen le na prijavljenih ribolovnih mestih. 

Ribolov je na splošno prepovedan na občinskem kopališču od 15. maja do 15. septembra. 

Ribe, ulovljene v času prepovedi ribolova ali manjše od najmanjše velikosti, je treba takoj in previdno 

vrniti v jezero. 

Če je trnek globoko pogoltnil ribo, je treba ribiško vrvico odrezati pred ali v ustih ribe in ribo previdno 

vrniti. 

previdno izpustite ribo. Ribe, ki niso več vitalne, je treba razrezati in vreči v vodo kot hrano. 

v vodo kot hrano. Bolne ribe je treba odstraniti iz jezera ne glede na zaprto sezono in najmanjšo 

velikost. 

Ribe, ki jih je treba izpustiti, je prepovedano obdržati. 

Prepovedana je uporaba živih vretenčarjev kot vabe. Mrtve ribe za vabo lahko lovite le z enojnimi 

trnki. 

V jezerih Rauschelesee in Spintikteich kot vabo ni dovoljeno uporabljati rib iz drugih voda. 

Dovoljenje s seznamom ulova je treba med pregledom izročiti nadzornemu ribiču, na zahtevo pa je 

treba v pregled izročiti tudi ulovljene ribe. 

Ulovljene ribe je treba na zahtevo predložiti tudi v pregled. 

Nadzornega ribiča je treba ubogati v vseh zadevah v zvezi z ribolovom, brez poseganja v pravico do 

kasnejše pritožbe. 

v ribiøtvu. 



 

 

Dolžnost vseh ribičev je, da se pri izvajanju športnega ribolova obnašajo kolegialno in koristno, 

vzdržujejo čistočo na ribolovnem območju in ne smetijo. 

V primeru, da je ribiški okoliš čist, je treba poskrbeti za čistočo in za seboj ne puščati smeti. Odprti 

ogenj je strogo prepovedan. 

Občina Keutschach am See vas kot spoštljivega ribiča prosi, da v interesu ribje populacije 

(razvoj ribjih vrst, biološko ravnovesje), da vestno vodite seznam ulova. 

Ob izdaji nove dovolilnice je treba oddati dovolilnico s seznamom ulova, ki ji je potekla veljavnost (GH 

„Maria“, lastnica Manuela Okorn ali občinski urad). 

Poleg zakonskih določb veljajo za izvajanje športnega ribolova tudi smernice predpisov o ribolovu. 

predpisi o ribolovu. Za vsako kršitev teh predpisov se dovolilnica takoj odvzame brez odškodnine. 

brez odškodnine. 

Ribolov s trojnimi in dvojnimi trnki je na splošno prepovedan (z izjemo žličk in voblerjev). 

Ribolov in metanje z droni sta strogo prepovedana. 

Ribolov s čolni na Spintikteichu ni dovoljen. Čolni so na jezeru Rauschelesee dovoljeni le s pisnim 

dovoljenje. Uporabljate lahko napihljive čolne, ki ste jih prinesli s seboj. Električni motorji so 

prepovedani. Ribolov in vožnja s čolni sta prepovedana na označenih zavarovanih območjih. 

Uporablja se lahko samo vaba, primerna za ribolov. Hrana za pse, kot je Frolic in podobno, je 

so strogo prepovedane. 

Ribolov brez podloge za odstranjevanje trnka ni dovoljen in se kaznuje z odvzemom dovoljenja. Vse 

ulovljene ribe 

Vse ulovljene ribe je treba hraniti na podlogi za odstranjevanje trnka. 

Pri ribolovu krapov je treba uporabljati dovolj velike mreže za iztovarjanje (najmanj 100 cm). 

Ulovljene ribe (krapi) se lahko hranijo le v dovolj velikih vrečah za krape (posamično) v globoki vodi. 

hraniti v globoki vodi. 

Ribolovni seznam (ki ga je treba vedno posodabljati) morajo ribiči v celoti izpolniti (vključno z ribami, 

ki so bile 

(vključno z izpuščenimi ribami, kot so krapi, premajhne ščuke, smuči itd.), do 31. oktobra na 

občinskem uradu Keutschach am See do 31. oktobra (v občinskem poštnem nabiralniku ali po 

elektronski pošti na naslov: info@keutschach.at). 

Izpuljenje in odstranjevanje rib na vodi je prepovedano. 

Krmljenje rib (krapov) je dovoljeno do največ 0,50 kg na ribolovni dan. 

Ribolov je dovoljen le na razdalji metanja. 



 

 

Odstopanja od zgornjih predpisov bodo objavljena posebej in na ustrezen način. 

V primeru neupoštevanja zgornjih predpisov se ribolovno dovoljenje takoj odvzame. 


